

见报即有奖
 最高2000元

齐鲁理工学院杯
 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博：齐鲁晚报96706
 邮箱：qwb2011@sina.com



微信二维码

文化西路一写字楼后油漆仓库起火，幸无人员伤亡 主楼道被占用致40多人被困

4日下午1点半左右，文化西路41号一栋五层写字楼后的简易房仓库发生火灾，引燃了堆放在仓库里的油漆等易燃品。经过近20分钟的紧张救援，明火基本被扑灭，40余名被困群众得以成功救出，火灾未造成人员伤亡。

本报记者 戚云雷
 见习记者 王建伟

罐，这些油漆罐本处于密封状态，但在大火高温中都爆炸了。

油漆仓库 起火爆炸

下午2点，记者赶到火灾现场时，消防官兵正在用云梯和拉梯救援被困人员，而起火写字楼附近仍然浓烟滚滚，空气中散发着刺鼻的气味。记者了解到，着火的是写字楼后面的仓库，为一排自建的简易板房，约两米高，顶层是由钢铁框架和水泥浇灌而成，最外层覆盖有白色的遮雨板。五层的写字楼一层为商铺，其余四层主要为宾馆和多个公司租用的写字间。

在该写字楼已工作20年的赵先生介绍，着火简易房实际上是一个油漆仓库。赵先生说，写字楼的一层以前是济南化工厂的油漆商店，由于没有地方存放货物，就在楼后面建了一排简易仓库，用来存放油漆，已经有20年了。后来，油漆商店撤了，济南化工厂就把一楼出租出去了，但后面仓库里的油漆一直没运走。

在写字楼北侧，记者看到，墙壁被烧黑了一大片，正位于火苗上方的窗户也都烧没了。在着火的仓库里，能看到几十个被烧毁的油漆

浓烟堵楼梯 40余人被困

火灾发生时正处于上班时间，当时有不少人正在楼内办公。仓库着火后，火势虽然没有蔓延到写字楼里，却产生了大量刺鼻的浓烟。部分人员由于下楼早得以成功逃离，而有的人却因为发现得较晚，想逃出时已经晚了。

“刚开始看到的时候，火还不是很大，我的想法是下去灭火。”事发时，小潘正在该写字楼的四楼工作。“但是我下去之后保安告诉我火势已经很大，很难扑灭了，然后我就抓紧跑回去通知我的同事，等我们一块儿跑下来的时候火已经烧到楼道里了。”

王先生是火场被困人员之一，后来被消防官兵用消防拉梯从三楼救了下来。据王先生称，当时他正在办公，当听到有人喊救火后他就打开门，发现楼道都是刺鼻的浓烟。由于着火的仓库正好位于楼梯通道下方，烟顺着楼梯通道上来，走楼梯也出不去了，他只好退回办公室等待救援。幸好消防官兵及时赶到，他才得以成功逃生。



▲过火后的楼体一片漆黑。本报记者 王媛 摄

▶消防官兵在云梯上侦察火情。本报记者 王媛 摄

济南公安通报称，经过20分钟的灭火救援，40余名群众被成功救出，无一伤亡。同时，对起火大楼北侧的储物室开展灭火。截至14时12分明火全部扑灭，过火面积60平方米，火灾损失和原因正在调查。

主楼道被占 多次反映未果

据了解，写字楼共有两个楼梯，东侧是消防通道，西侧为主楼梯，起火点靠近东侧的消防通道。

“西边本来有一个主楼道，有一米多宽，但是被堵上了。”一名写字楼工作人员告诉记者，西侧的主楼梯被一楼商户封死了。“从1991年我到这边工作，这个楼梯就被封死了。一楼的商户买了这个地方，要是这个楼梯开着的话，很多人上上下下，可能会影响生意吧。”

由于西侧的主楼道被占用，东侧消防通道附近烟雾较大，导致部分群众被困在火灾现场。“当时我看东边火势太大了，西边这边楼梯又下不去，只能跑到靠窗

的位置等待救援了。”被困市民李先生称，幸亏当时消防人员及时赶到，自己才顺利逃离。“是消防这边搭云梯把我救下来的，但是想想也太危险了，幸亏着火点不在西边，也幸亏人没有那么多，要不然后果不堪设想啊！”李先生告诉记者，现在是客源淡季，人不多，平常生意好的时候，宾馆能住百十人。

“我之前已很多次去他们店里反映过这个情况了，但是最后都是不了了之。”李先生说道。

专家提醒：不要让孩子错过矫正黄金年龄

开年钜惠，3周年感恩礼

2015·Best口碑质量年，周末院长亲诊日，预约热线5885 9999

2015年贝斯特口腔医院迎接挑战，打造自己的口碑质量年，回望过去的三年里，我们做过义诊，救助了脑瘫患者，援助了口腔儿童，在学院宣讲口腔知识，去老区助学捐赠，多次受邀参加口腔技术峰会……这些帮助他人获得健康口腔的事迹，我们依旧会做下去，并坚定不移，但根据2014年全年相关医学数据统计显示，中国学生牙齿畸形的发生率已高达90%。为坚守自己的职责，贝斯特口腔医院在这个寒叙开3周年感恩礼，由正畸科副主任医师刘金仙，精通极速美颜矫正技术的焦丽敏医师亲诊治疗，确保寒假学生整牙的安全性、美观性、高效性。

别让歪牙带走孩子童年的笑容

11岁的琳琳天生有副好嗓子，学校选拔参加春节晚会的小演员，原本已经入选的琳琳，却因为一口歪牙实在不雅观，被老师忍痛刷下来，琳琳的自尊心深深受到了伤害。经焦医师诊断后，给琳琳采用了“极速美颜矫正技术”。

焦医师说，这种矫正方法，其实是在每颗牙齿粘些固定的小锁套，将矫正弓丝扎上去，锁定每颗牙齿的角度，使牙齿发生移动，达到精准矫正的目的。它可以在冷热环境下都不变形，牙弓自然成型，且矫正时间减少一半，快的话大半年就可以完成。

“这是青少年矫正的主要方法，时间大概在1-2年。”焦医师介绍，极速美颜矫正能将拔牙率降低至5%，让“矫正先拔牙”成为历史。同时采用自锁装置，精准锁定每颗牙齿的角度，避免矫正误差的产生，呈现完美矫正效果。

选择隐形矫正，改变孩子的未来

贝斯特口腔刘金仙主任介绍，传统的



牙齿矫正器大多是金属的，金属丝会刺激口腔粘膜，也会影响说话和吃饭，不美观也不大舒服。”而针对学生以及演艺界人士等美观或职业要求较高和爱美的顾客群体时，显然就无法满足他们的需求，因此隐形矫正技术和舌侧隐形矫正技术应运而生。隐形矫正从外面看不见矫正器，无形中改变牙齿排列和面部形象，方便清洁，复诊少，可自行摘戴。

舌侧隐形矫正就是将矫正器安放在牙齿的内侧(舌侧面)，完全避免了“钢牙”外露的苦恼，还可以节省75%的门诊时间，大大缩短了矫正期，但该技术对于医生的要求却十分高，无论是矫正器制作，还是方案设计，要求都极为严苛，只有持有舌侧隐形矫正技术资质证明的医生才能实施该项治疗，我院刘金仙主任已取得了

隐形矫正治疗的资质证明多年，拥有丰富的舌侧矫正经验。

2015·Best口碑质量年
 开年钜惠，感恩礼
 预约专家5885 9999

济南贝斯特口腔医院，作为一家省二级口腔专科医院，历时3年时光在济南走出了自己的品牌，以“权威专家，尖端技术，先进设备，温馨服务”在口腔行业内独树一帜，品牌力量全部集中于高精尖的齿科技术，赢得济南市民的信赖。现致电0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约即可享专家亲诊，机会难得，欲报从速。医院地址：天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局，火车站站东800米)。 (文/海墨)

本期亲诊专家

刘金仙
 矫正专家



中华口腔医学会会员
 世界正畸联盟(WFO)会员

吴钦贞
 教授



原济南市中心医院口腔科
 教研室主任
 贝斯特颌面外科专家

刘庆武
 院长



贝斯特口腔医院 院长
 原三甲口腔医院院长
 美容牙科资深专家

2015·Best口碑质量年

贝斯特印象 3周年历程展

活动优惠 即日起至1月31日
 Preferential

- ① 周末周日院长亲诊，云种植诺贝尔亲水种植体立减3000元
- ② 牙齿矫正立减2000元
- ③ 隐形矫正一次性付全款，尊享折上折，再减3000元
- ④ 全瓷冠美容矫正，每颗立减500元

注：活动期间，消费满5000元赠2015年全年《都市女报》报卡1张，数量有限，赠完为止。

BEST DENTAL
 贝斯特口腔